

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące obsługi urządzenia znajdują się w instrukcji obsługi. Zanim zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania

1. **Bezpieczeństwo użytkowania w wodzie:**
 - Upewnij się, że warunki wodne są odpowiednie do używania drona. Unikaj akwenów o silnych prądach, wysokim falowaniu lub dużym zanieczyszczeniu.
 - Nie używaj drona podwodnego w miejscach o ograniczonej widoczności, aby uniknąć jego zgubienia lub kolizji z przeszkodami.
 - Zawsze miej kontrolę nad dronem i nie pozostawiaj go bez nadzoru, zwłaszcza w rejonach o intensywnym ruchu wodnym.
 2. **Bezpieczeństwo elektryczne i ładowanie:**
 - Przed każdym użyciem upewnij się, że wszystkie elementy są suche, zanim podłączysz drona do zasilania lub go naładujesz.
 - Nie ładuj akumulatorów w pobliżu wody i stosuj wyłącznie oryginalne akcesoria do ładowania dostarczone przez producenta.
 - Regularnie sprawdzaj stan akumulatora – nie używaj uszkodzonych lub przegrzewających się akumulatorów.
 3. **Ochrona przed uszkodzeniem i utratą drona:**
 - Nie zanurzaj drona głębiej, niż wynosi maksymalna dopuszczalna głębokość określona przez producenta.
 - Przed zanurzeniem sprawdź szczelność obudowy i upewnij się, że wszystkie uszczelki są prawidłowo zamknięte.
 - Unikaj używania drona w pobliżu śrub napędowych łodzi lub innych obiektów, które mogą uszkodzić jego konstrukcję.
 4. **Bezpieczeństwo dzieci i osób postronnych:**
 - Drony podwodne nie są zabawkami – powinny być obsługiwane wyłącznie przez osoby zaznajomione z ich użytkowaniem i zasadami bezpieczeństwa.
 - Nie pozwalaj dzieciom na samodzielne sterowanie dronem bez nadzoru osoby dorosłej.
 5. **Ochrona środowiska:**
 - Korzystaj z drona w sposób odpowiedzialny, aby nie zakłócać ekosystemów wodnych i nie płoszyć zwierząt.
 - Unikaj ingerencji w podwodne struktury, rafy koralowe i roślinność wodną.
-

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania

1. **Przygotowanie do misji podwodnej:**
 - Przed każdym użyciem sprawdź stan techniczny drona, w tym akumulator, uszczelnienia oraz działanie systemu sterowania.
 - Skonfiguruj ustawienia kamery i kontrolera przed zanurzeniem, aby uniknąć problemów z obsługą pod wodą.
 2. **Sterowanie i zasięg:**
 - Monitoruj poziom energii i upewnij się, że masz wystarczający zapas na powrót drona.
 - Zachowaj kontakt wzrokowy z miejscem zanurzenia drona i unikaj sterowania na granicy jego zasięgu transmisji.
 3. **Czyszczenie i konserwacja:**
 - Po każdym użyciu przepłucz drona czystą wodą, szczególnie jeśli był używany w słonej wodzie, aby zapobiec korozji elementów.
 - Regularnie sprawdzaj i wymieniaj uszczelki oraz inne komponenty podatne na zużycie.
 4. **Przechowywanie i transport:**
 - Przechowuj drona w suchym miejscu, w temperaturze zgodnej z zaleceniami producenta.
 - Używaj dedykowanych futerałów i pokrowców, aby zabezpieczyć sprzęt przed uszkodzeniem w czasie transportu.
-

Dodatkowe środki ostrożności

- **Przestrzegaj lokalnych przepisów** dotyczących używania dronów podwodnych – niektóre akweny mogą mieć ograniczenia dotyczące rejestrowania obrazu lub używania urządzeń elektronicznych.
- **Regularnie aktualizuj oprogramowanie** sterujące dronem, aby zapewnić najwyższy poziom bezpieczeństwa i wydajności.
- **Zapewnij odpowiednie warunki użytkowania** – unikaj niskich temperatur, które mogą wpłynąć na wydajność akumulatorów i podzespołów elektronicznych.

Warnings and safety information

All information concerning the operation of the appliance can be found in the operating instructions. Before using it, read its contents and follow the instructions contained therein.

Also read the following information before use:

Warnings for use

1. **Safety for use in water:**
 - Make sure water conditions are suitable for using the drone. Avoid bodies of water with strong currents, high waves or heavy pollution.
 - Do not use the underwater drone in areas with limited visibility to avoid losing it or colliding with obstacles.
 - Always keep control of the drone and do not leave it unattended, especially in areas with heavy water traffic.
2. **Electrical safety and charging:**
 - Before each use, make sure all components are dry before connecting the drone to power or charging it.
 - Do not charge batteries near water and only use original charging accessories supplied by the manufacturer.
 - Check the condition of the battery regularly - do not use damaged or overheating batteries.
3. **Protection against damage and loss of the drone:**
 - Do not submerge the drone deeper than the maximum permissible depth specified by the manufacturer.
 - Before submerging, check the housing for leaks and ensure that all seals are properly closed.
 - Avoid using the drone near boat propellers or other objects that could damage its structure.
4. **Safety of children and bystanders:**
 - Underwater drones are not toys - they should only be operated by people familiar with their use and safety rules.
 - Do not allow children to operate the drone alone without adult supervision.
5. **Environmental protection:**
 - Use the drone responsibly so as not to disturb aquatic ecosystems or frighten animals.
 - Avoid interfering with underwater structures, coral reefs and aquatic vegetation.

Information on correct use

1. **Preparation for an underwater mission:**
 - Before each use, check the drone's condition, including battery, seals and control system operation.
 - Configure the camera and controller settings before submerging to avoid underwater operation problems.
2. **Controls and range:**
 - Monitor power levels and make sure you have enough to return the drone.
 - Maintain visual contact with where the drone is submerged and avoid controlling at the limit of its transmission range.
3. **Cleaning and maintenance:**
 - Rinse the drone with clean water after each use, especially if it has been used in salt water, to prevent corrosion of components.
 - Regularly check and replace seals and other components prone to wear.
4. **Storage and transport:**
 - Store the drone in a dry place at a temperature in accordance with the manufacturer's recommendations.
 - Use dedicated cases and covers to protect your equipment from damage during transport.

Additional precautions

- **Observe local regulations** regarding the use of underwater drones - some bodies of water may have restrictions on image capture or the use of electronic devices.
- **Update** your drone's control **software regularly** to ensure the highest level of safety and performance.
- **Ensure proper conditions of use** - avoid cold temperatures, which can affect the performance of batteries and electronic components.

Upozornění a bezpečnostní informace

Veškeré informace týkající se provozu spotřebiče naleznete v návodu k obsluze. Před jeho použitím si přečtěte jeho obsah a dodržujte pokyny v něm obsažené.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

Upozornění pro použití

1. **Bezpečnost při používání ve vodě:**
 - Ujistěte se, že jsou podmínky ve vodě vhodné pro použití dronu. Vyhýbejte se vodním plochám se silnými proudy, vysokými vlnami nebo silným znečištěním.
 - Nepoužívejte podvodní dron v oblastech s omezenou viditelností, aby nedošlo k jeho ztrátě nebo kolizi s překážkami.
 - Vždy mějte dron pod kontrolou a nenechávejte jej bez dozoru, zejména v oblastech s hustým vodním provozem.
2. **Elektrická bezpečnost a nabíjení:**
 - Před každým použitím se ujistěte, že jsou všechny součásti suché, než dron připojíte k napájení nebo jej začnete nabíjet.
 - Nenabíjejte baterie v blízkosti vody a používejte pouze originální nabíjecí příslušenství dodávané výrobcem.
 - Pravidelně kontrolujte stav baterií - nepoužívejte poškozené nebo přehřívající se baterie.
3. **Ochrana proti poškození a ztrátě dronu:**
 - Neponořujte dron hlouběji, než je maximální přípustná hloubka stanovená výrobcem.
 - Před ponořením zkontrolujte těsnost krytu a ujistěte se, že jsou všechna těsnění řádně uzavřena.
 - Nepoužívejte dron v blízkosti lodních šroubů nebo jiných předmětů, které by mohly poškodit jeho konstrukci.
4. **Bezpečnost dětí a přihlížejících osob:**
 - Podvodní drony nejsou hračky - měly by je obsluhovat pouze osoby obeznámené s jejich používáním a bezpečnostními pravidly.
 - Nedovolte dětem, aby dron ovládaly samy bez dozoru dospělé osoby.
5. **Ochrana životního prostředí:**
 - Dron používejte zodpovědně, abyste nenarušili vodní ekosystémy a nevyplašili živočichy.
 - Vyvarujte se narušení podvodních struktur, korálových útesů a vodní vegetace.

Informace o správném používání

1. **Příprava na podvodní misi:**
 - Před každým použitím zkontrolujte stav dronu, včetně stavu baterie, těsnění a fungování řídicího systému.
 - Před ponořením nakonfigurujte nastavení kamery a ovladače, abyste předešli problémům při provozu pod vodou.
2. **Ovládání a dosah:**
 - Sledujte úroveň napájení a ujistěte se, že máte dostatek energie pro návrat dronu.
 - Udržujte vizuální kontakt s místem, kde je dron ponořen, a vyhněte se ovládání na hranici jeho vysílacího rozsahu.
3. **Čištění a údržba:**
 - Po každém použití, zejména pokud byl dron používán ve slané vodě, jej opláchněte čistou vodou, abyste zabránili korozi součástí.
 - Pravidelně kontrolujte a vyměňujte těsnění a další součásti náchylné k opotřebení.
4. **Skladování a přeprava:**
 - Skladujte dron na suchém místě při teplotě odpovídající doporučením výrobce.
 - K ochraně zařízení před poškozením během přepravy používejte k tomu určená pouzdra a kryty.

Další bezpečnostní opatření

- **Dodržujte místní předpisy** týkající se používání podvodních dronů - na některých vodních plochách mohou platit omezení týkající se pořízování snímků nebo používání elektronických zařízení.
- **Pravidelně aktualizujte ovládací software** dronu, abyste zajistili nejvyšší úroveň bezpečnosti a výkonu.
- **Zajistěte správné podmínky používání** - vyhněte se nízkým teplotám, které mohou ovlivnit výkon baterií a elektronických součástí.

Avertissements et informations de sécurité

Toutes les informations concernant l'utilisation de l'appareil se trouvent dans le mode d'emploi. Avant de l'utiliser, lisez son contenu et suivez les instructions qu'il contient.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser l'appareil :

Avertissements pour l'utilisation

1. **Sécurité pour l'utilisation dans l'eau:**
 - Assurez-vous que les conditions de l'eau sont propices à l'utilisation du drone. Évitez les plans d'eau présentant de forts courants, de fortes vagues ou une pollution importante.
 - N'utilisez pas le drone sous-marin dans des zones où la visibilité est limitée afin d'éviter de le perdre ou de le faire entrer en collision avec des obstacles.
 - Gardez toujours le contrôle du drone et ne le laissez pas sans surveillance, en particulier dans les zones où le trafic maritime est important.
2. **Sécurité électrique et chargement:**
 - Avant chaque utilisation, assurez-vous que tous les composants sont secs avant de brancher le drone sur le secteur ou de le charger.
 - Ne chargez pas les batteries à proximité de l'eau et n'utilisez que les accessoires de charge d'origine fournis par le fabricant.
 - Vérifiez régulièrement l'état de la batterie - n'utilisez pas de batteries endommagées ou en surchauffe.
3. **Protection contre les dommages et la perte du drone:**
 - N'immergez pas le drone à une profondeur supérieure à la profondeur maximale autorisée par le fabricant.
 - Avant de l'immerger, vérifiez que le boîtier ne présente pas de fuites et que tous les joints sont correctement fermés.
 - Évitez d'utiliser le drone à proximité d'hélices de bateau ou d'autres objets susceptibles d'endommager sa structure.
4. **Sécurité des enfants et des passants:**
 - Les drones sous-marins ne sont pas des jouets - ils ne doivent être utilisés que par des personnes familiarisées avec leur utilisation et les règles de sécurité.
 - Ne laissez pas les enfants utiliser le drone seuls sans la surveillance d'un adulte.
5. **Protection de l'environnement:**
 - Utilisez le drone de manière responsable afin de ne pas perturber les écosystèmes aquatiques et de ne pas effrayer les animaux.
 - Évitez d'interférer avec les structures sous-marines, les récifs coralliens et la végétation aquatique.

Informations sur l'utilisation correcte

1. **Préparation d'une mission sous-marine:**
 - Avant chaque utilisation, vérifiez l'état du drone, notamment la batterie, les joints et le fonctionnement du système de commande.
 - Configurez les paramètres de la caméra et du contrôleur avant de vous immerger afin d'éviter tout problème de fonctionnement sous l'eau.
2. **Commandes et portée:**
 - Surveillez les niveaux de puissance et assurez-vous qu'ils sont suffisants pour faire revenir le drone.
 - Maintenez un contact visuel avec l'endroit où le drone est immergé et évitez de le contrôler à la limite de sa portée de transmission.
3. **Nettoyage et entretien:**
 - Rincez le drone à l'eau claire après chaque utilisation, surtout s'il a été utilisé en eau salée, afin d'éviter la corrosion des composants.
 - Vérifiez et remplacez régulièrement les joints et autres composants sujets à l'usure.
4. **Stockage et transport:**
 - Stockez le drone dans un endroit sec et à une température conforme aux recommandations du fabricant.
 - Utilisez des valises et des housses dédiées pour protéger votre équipement des dommages pendant le transport.

Précautions supplémentaires

- **Respectez les réglementations locales** concernant l'utilisation des drones sous-marins - certains plans d'eau peuvent avoir des restrictions sur la capture d'images ou l'utilisation d'appareils électroniques.
- **Mettez régulièrement à jour le logiciel** de contrôle de votre drone afin de garantir le plus haut niveau de sécurité et de performance.
- **Veillez à ce que les conditions d'utilisation soient appropriées** - évitez les températures froides, qui peuvent affecter les performances des batteries et des composants électroniques.

Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία της συσκευής βρίσκονται στις οδηγίες χρήσης. Πριν τη χρησιμοποιήσετε, διαβάστε το περιεχόμενο της και ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτήν.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

Προειδοποιήσεις για τη χρήση

- Ασφάλεια για χρήση στο νερό:**
 - Βεβαιωθείτε ότι οι συνθήκες νερού είναι κατάλληλες για τη χρήση του drone. Αποφύγετε υδάτινα σώματα με ισχυρά ρεύματα, υψηλά κύματα ή έντονη ρύπανση.
 - Μην χρησιμοποιείτε το υποβρύχιο drone σε περιοχές με περιορισμένη ορατότητα για να αποφύγετε την απώλεια του ή τη σύγκρουση με εμπόδια.
 - Διατηρείτε πάντα τον έλεγχο του drone και μην το αφήνετε χωρίς επίβλεψη, ειδικά σε περιοχές με έντονη κίνηση στο νερό.
- Ηλεκτρική ασφάλεια και φόρτιση:**
 - Πριν από κάθε χρήση, βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα είναι στεγνά πριν συνδέσετε το drone με ρεύμα ή πριν το φορτίσετε.
 - Μην φορτίζετε τις μπαταρίες κοντά σε νερό και χρησιμοποιείτε μόνο τα αυθεντικά εξαρτήματα φόρτισης που παρέχονται από τον κατασκευαστή.
 - Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση της μπαταρίας - μην χρησιμοποιείτε κατεστραμμένες ή υπερθερμασμένες μπαταρίες.
- Προστασία από ζημιές και απώλεια του drone:**
 - Μην βυθίζετε το drone βαθύτερα από το μέγιστο επιτρεπόμενο βάθος που ορίζει ο κατασκευαστής.
 - Πριν από την κατάδυση, ελέγξτε το περίβλημα για διαρροές και βεβαιωθείτε ότι όλες οι σφραγίδες είναι σωστά κλειστές.
 - Αποφύγετε τη χρήση του drone κοντά σε προπέλες σκαφών ή άλλα αντικείμενα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στη δομή του.
- Ασφάλεια των παιδιών και των παρευρισκομένων:**
 - Τα υποβρύχια μη επανδρωμένα αεροσκάφη δεν είναι παιχνίδια - θα πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο από άτομα που είναι εξοικειωμένα με τη χρήση τους και τους κανόνες ασφαλείας.
 - Μην επιτρέπτε στα παιδιά να χειρίζονται μόνα τους το drone χωρίς την επίβλεψη ενηλίκου.
- Προστασία του περιβάλλοντος:**
 - Χρησιμοποιήστε το drone με υπευθυνότητα, ώστε να μην διαταράξετε τα υδάτινα οικοσυστήματα και να μην τρομάξετε τα ζώα.
 - Αποφύγετε την παρέμβαση σε υποβρύχιες κατασκευές, κοραλλιογενείς υφάλους και υδρόβια βλάστηση.

Πληροφορίες για τη σωστή χρήση

- Προετοιμασία για μια υποβρύχια αποστολή:**
 - Πριν από κάθε χρήση, ελέγξτε την κατάσταση του drone, συμπεριλαμβανομένης της μπαταρίας, των σφραγίδων και της λειτουργίας του συστήματος ελέγχου.
 - Διαμορφώστε τις ρυθμίσεις της κάμερας και του χειριστηρίου πριν από την κατάδυση για να αποφύγετε προβλήματα υποβρύχιας λειτουργίας.
- Χειριστήρια και εμβέλεια:**
 - Παρακολουθήστε τα επίπεδα ισχύος και βεβαιωθείτε ότι έχετε αρκετή ισχύ για την επιστροφή του drone.
 - Διατηρήστε οπτική επαφή με το σημείο στο οποίο είναι βυθισμένο το drone και αποφύγετε τον έλεγχο στο όριο της εμβέλειας εκπομπής του.
- Καθαρισμός και συντήρηση:**
 - Ξεπλύνετε το drone με καθαρό νερό μετά από κάθε χρήση, ειδικά αν έχει χρησιμοποιηθεί σε αλμυρό νερό, για να αποφύγετε τη διάβρωση των εξαρτημάτων.
 - Ελέγχετε και αντικαθιστάτε τακτικά τις τσιμούχες και άλλα εξαρτήματα που είναι επιρρεπή στη φθορά.
- Αποθήκευση και μεταφορά:**
 - Αποθηκεύστε το drone σε ξηρό μέρος σε θερμοκρασία σύμφωνα με τις συστάσεις του κατασκευαστή.
 - Χρησιμοποιήστε ειδικές θήκες και καλύμματα για να προστατεύσετε τον εξοπλισμό σας από ζημιές κατά τη μεταφορά.

Πρόσθετες προφυλάξεις

- Τηρείτε τους τοπικούς κανονισμούς** σχετικά με τη χρήση υποβρύχιων drones - σε ορισμένα υδάτινα σώματα ενδέχεται να υπάρχουν περιορισμοί όσον αφορά τη λήψη εικόνων ή τη χρήση ηλεκτρονικών συσκευών.
- Ενημερώστε τακτικά το λογισμικό** ελέγχου του drone σας για να εξασφαλίσετε το υψηλότερο επίπεδο ασφαλείας και απόδοσης.
- Εξασφαλίστε τις κατάλληλες συνθήκες χρήσης** - αποφύγετε τις χαμηλές θερμοκρασίες, οι οποίες μπορεί να επηρεάσουν την απόδοση των μπαταριών και των ηλεκτρονικών εξαρτημάτων.

Warnungen und Sicherheitshinweise

Alle Informationen zum Betrieb des Geräts finden Sie in der Bedienungsanleitung. Lesen Sie vor dem Gebrauch den Inhalt der Bedienungsanleitung und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen.

Lesen Sie auch die folgenden Informationen vor dem Gebrauch:

Warnhinweise für den Gebrauch

1. **Sicherheit bei der Verwendung im Wasser:**
 - Vergewissern Sie sich, dass die Wasserbedingungen für die Verwendung der Drohne geeignet sind. Vermeiden Sie Gewässer mit starken Strömungen, hohen Wellen oder starker Verschmutzung.
 - Verwenden Sie die Unterwasserdrohne nicht in Bereichen mit eingeschränkter Sicht, um sie nicht zu verlieren oder mit Hindernissen zu kollidieren.
 - Behalten Sie stets die Kontrolle über die Drohne und lassen Sie sie nicht unbeaufsichtigt, insbesondere in Gebieten mit starkem Wasserverkehr.
2. **Elektrische Sicherheit und Aufladen:**
 - Vergewissern Sie sich vor jeder Verwendung, dass alle Komponenten trocken sind, bevor Sie die Drohne an den Strom anschließen oder aufladen.
 - Laden Sie den Akku nicht in der Nähe von Wasser auf und verwenden Sie nur das vom Hersteller gelieferte Original-Ladezubehör.
 - Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Akkus - verwenden Sie keine beschädigten oder überhitzten Akkus.
3. **Schutz vor Beschädigung und Verlust der Drohne:**
 - Tauchen Sie die Drohne nicht tiefer ein als die vom Hersteller angegebene maximal zulässige Tiefe.
 - Prüfen Sie vor dem Eintauchen das Gehäuse auf Undichtigkeiten und stellen Sie sicher, dass alle Dichtungen ordnungsgemäß geschlossen sind.
 - Vermeiden Sie die Verwendung der Drohne in der Nähe von Schiffsschrauben oder anderen Objekten, die die Struktur der Drohne beschädigen könnten.
4. **Sicherheit von Kindern und Schaulustigen:**
 - Unterwasserdrohnen sind kein Spielzeug - sie sollten nur von Personen bedient werden, die mit ihrer Verwendung und den Sicherheitsregeln vertraut sind.
 - Erlauben Sie Kindern nicht, die Drohne allein und ohne Aufsicht von Erwachsenen zu bedienen.
5. **Schutz der Umwelt:**
 - Verwenden Sie die Drohne verantwortungsbewusst, um das aquatische Ökosystem nicht zu stören oder Tiere zu erschrecken.
 - Vermeiden Sie die Beeinträchtigung von Unterwasserstrukturen, Korallenriffen und Wasserpflanzen.

Informationen zur richtigen Verwendung

1. **Vorbereitung auf einen Unterwassereinsatz:**
 - Überprüfen Sie vor jedem Einsatz den Zustand der Drohne, einschließlich des Akkus, der Dichtungen und der Funktion des Steuersystems.
 - Konfigurieren Sie die Kamera- und Steuerungseinstellungen vor dem Abtauchen, um Probleme beim Unterwasserbetrieb zu vermeiden.
2. **Steuerungen und Reichweite:**
 - Überwachen Sie den Energiestand und stellen Sie sicher, dass Sie genug Energie haben, um die Drohne zurückzubringen.
 - Halten Sie Sichtkontakt mit dem Ort, an dem die Drohne untergetaucht ist, und vermeiden Sie die Steuerung an der Grenze ihrer Reichweite.
3. **Reinigung und Wartung:**
 - Spülen Sie die Drohne nach jedem Gebrauch mit sauberem Wasser ab, insbesondere wenn sie in Salzwasser verwendet wurde, um Korrosion an den Komponenten zu vermeiden.
 - Prüfen und ersetzen Sie regelmäßig Dichtungen und andere verschleißanfällige Komponenten.
4. **Lagerung und Transport:**
 - Lagern Sie die Drohne an einem trockenen Ort bei einer Temperatur, die den Empfehlungen des Herstellers entspricht.
 - Verwenden Sie spezielle Taschen und Abdeckungen, um Ihre Ausrüstung beim Transport vor Schäden zu schützen.

Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen

- **Beachten Sie die örtlichen Vorschriften** für die Verwendung von Unterwasserdrohnen - in einigen Gewässern kann es Einschränkungen für die Bildaufnahme oder die Verwendung elektronischer Geräte geben.
- **Aktualisieren Sie die Steuerungssoftware** Ihrer Drohne **regelmäßig**, um ein Höchstmaß an Sicherheit und Leistung zu gewährleisten.
- **Achten Sie auf die richtigen Einsatzbedingungen** - vermeiden Sie kalte Temperaturen, da diese die Leistung der Batterien und elektronischen Komponenten beeinträchtigen können.

Avertismente și informații de siguranță

Toate informațiile referitoare la funcționarea aparatului pot fi găsite în instrucțiunile de utilizare. Înainte de a-l utiliza, citiți conținutul acestuia și urmați instrucțiunile cuprinse în el.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

Avertismente pentru utilizare

1. **Siguranță pentru utilizarea în apă:**
 - Asigurați-vă că condițiile de apă sunt adecvate pentru utilizarea dronei. Evitați corpurile de apă cu curenți puternici, valuri mari sau poluare puternică.
 - Nu utilizați drona subacvatică în zone cu vizibilitate limitată pentru a evita să o pierdeți sau să vă ciocniți de obstacole.
 - Păstrați întotdeauna controlul dronei și nu o lăsați nesupravegheată, în special în zonele cu trafic acvatic intens.
2. **Siguranță electrică și încărcarea:**
 - Înainte de fiecare utilizare, asigurați-vă că toate componentele sunt uscate înainte de a conecta drona la curent sau de a o încărca.
 - Nu încărcați bateriile în apropierea apei și utilizați numai accesorii de încărcare originale furnizate de producător.
 - Verificați periodic starea bateriei - nu utilizați baterii deteriorate sau supraîncălzite.
3. **Protecția împotriva deteriorării și pierderii dronei:**
 - Nu scufundați drona la o adâncime mai mare decât adâncimea maximă admisă specificată de producător.
 - Înainte de scufundare, verificați dacă carcasa prezintă scurgeri și asigurați-vă că toate sigiliile sunt închise corespunzător.
 - Evitați utilizarea dronei în apropierea elicelor bărcilor sau a altor obiecte care ar putea deteriora structura acesteia.
4. **Siguranța copiilor și a trecătorilor:**
 - Dronele subacvatice nu sunt jucării - acestea trebuie să fie operate numai de persoane familiarizate cu utilizarea lor și cu regulile de siguranță.
 - Nu permiteți copiilor să opereze singuri drona fără supravegherea unui adult.
5. **Protecția mediului:**
 - Utilizați drona în mod responsabil, astfel încât să nu perturbați ecosistemele acvatice sau să speriați animalele.
 - Evitați interferența cu structurile subacvatice, recifele de corali și vegetația acvatică.

Informații privind utilizarea corectă

1. **Pregătirea pentru o misiune subacvatică:**
 - Înainte de fiecare utilizare, verificați starea dronei, inclusiv bateria, sigiliile și funcționarea sistemului de control.
 - Configurați setările camerei și ale controlerului înainte de scufundare pentru a evita problemele de funcționare sub apă.
2. **Comenzi și rază de acțiune:**
 - Monitorizați nivelurile de putere și asigurați-vă că aveți suficientă pentru a întoarce drona.
 - Mențineți contactul vizual cu locul în care este scufundată drona și evitați controlul la limita razei sale de transmisie.
3. **Curățare și întreținere:**
 - Clătiți drona cu apă curată după fiecare utilizare, în special dacă a fost folosită în apă sărată, pentru a preveni coroziunea componentelor.
 - Verificați și înlocuiți periodic garniturile de etanșare și alte componente predispuse la uzură.
4. **Depozitare și transport:**
 - Depozitați drona într-un loc uscat, la o temperatură în conformitate cu recomandările producătorului.
 - Utilizați huse și capace dedicate pentru a vă proteja echipamentul de deteriorări în timpul transportului.

Precauții suplimentare

- **Respectați reglementările locale** privind utilizarea dronelor subacvatice - unele corpuri de apă pot avea restricții privind captarea imaginilor sau utilizarea dispozitivelor electronice.
- **Actualizați periodic software-ul** de control al dronei dvs. pentru a asigura cel mai înalt nivel de siguranță și performanță.
- **Asigurați condiții adecvate de utilizare** - evitați temperaturile scăzute, care pot afecta performanța bateriilor și a componentelor electronice.

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa prevádzky spotrebiča nájdete v návode na obsluhu. Pred jeho použitím si prečítajte jeho obsah a postupujte podľa pokynov v ňom uvedených.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

Upozornenia pri používaní

1. **Bezpečnosť pri používaní vo vode:**
 - Uistite sa, že podmienky vo vode sú vhodné na používanie dronu. Vyhnite sa vodným plochám so silnými prúdmi, vysokými vlnami alebo silným znečistením.
 - Nepoužívajte podvodný dron v oblastiach s obmedzenou viditeľnosťou, aby ste ho nestratili alebo nenarazili do prekážok.
 - Dron majte vždy pod kontrolou a nenechávajte ho bez dozoru, najmä v oblastiach s hustou vodnou prevádzkou.
2. **Elektrická bezpečnosť a nabíjanie:**
 - Pred každým použitím sa uistite, že sú všetky komponenty suché, a až potom dron pripojte k elektrickej sieti alebo ho nabíjajte.
 - Nenabíjajte batérie v blízkosti vody a používajte len originálne nabíjacie príslušenstvo dodávané výrobcom.
 - Pravidelne kontrolujte stav batérie - nepoužívajte poškodené alebo prehrievajúce sa batérie.
3. **Ochrana pred poškodením a stratou dronu:**
 - Neponárajte dron hlbšie, ako je maximálna prípustná hĺbka stanovená výrobcom.
 - Pred ponorením skontrolujte, či puzdro netesní a či sú všetky tesnenia správne uzavreté.
 - Dron nepoužívajte v blízkosti lodných vrtúľ alebo iných predmetov, ktoré by mohli poškodiť jeho konštrukciu.
4. **Bezpečnosť detí a okolostojacích osôb:**
 - Podvodné drony nie sú hračky - mali by ich obsluhovať len osoby oboznámené s ich používaním a bezpečnostnými pravidlami.
 - Nedovoľte deťom, aby dron obsluhovali samy bez dozoru dospelé osoby.
5. **Ochrana životného prostredia:**
 - Dron používajte zodpovedne, aby ste nenarušili vodné ekosystémy a nevyplašili živočíchy.
 - Vyhnite sa narušeniu podmorských štruktúr, koralových útesov a vodnej vegetácie.

Informácie o správnom používaní

1. **Príprava na podvodnú misiu:**
 - Pred každým použitím skontrolujte stav dronu vrátane batérie, tesnení a fungovania riadiaceho systému.
 - Pred ponorením nakonfigurujte nastavenia kamery a ovládača, aby ste predišli problémom pri prevádzke pod vodou.
2. **Ovládanie a dosah:**
 - Sledujte úroveň napájania a uistite sa, že máte dostatok energie na návrat dronu.
 - Udržujte vizuálny kontakt s miestom, kde je dron ponorený, a vyhýbajte sa ovládaniu na hranici jeho vysielačieho rozsahu.
3. **Čistenie a údržba:**
 - Po každom použití opláchnite dron čistou vodou, najmä ak sa používal v slanej vode, aby ste zabránili korózii komponentov.
 - Pravidelne kontrolujte a vymieňajte tesnenia a iné komponenty náchylné na opotrebovanie.
4. **Skladovanie a preprava:**
 - Skladujte dron na suchom mieste pri teplote v súlade s odporúčaniami výrobcu.
 - Na ochranu zariadenia pred poškodením počas prepravy používajte na to určené puzdrá a kryty.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia

- **Dodržiavajte miestne predpisy** týkajúce sa používania podvodných dronov - na niektorých vodných plochách môžu platiť obmedzenia týkajúce sa snímania obrazu alebo používania elektronických zariadení.
- **Pravidelne aktualizujte ovládaci softvér** dronu, aby ste zaistili najvyššiu úroveň bezpečnosti a výkonu.
- **Zabezpečte správne podmienky používania** - vyhýbajte sa nízkym teplotám, ktoré môžu ovplyvniť výkon batérií a elektronických komponentov.

Figyelmeztetések és biztonsági információk

A készülék működésével kapcsolatos minden információ megtalálható a kezelési útmutatóban. Használat előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt utasításokat.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

A használatra vonatkozó figyelmeztetések

- Biztonság a vízben való használatához:**
 - Győződjön meg arról, hogy a vízviszonyok alkalmasak a drón használatára. Kerülje az erős áramlással, magas hullámzással vagy erős szennyezéssel rendelkező vízfelületeket.
 - Ne használja a víz alatti drónt korlátozott látási viszonyokkal rendelkező területeken, hogy elkerülje annak elvesztését vagy akadályokkal való ütközését.
 - Mindig tartsa ellenőrzés alatt a drónt, és ne hagyja felügyelet nélkül, különösen olyan területeken, ahol nagy a vízforgalom.
- Elektromos biztonság és töltés:**
 - Minden használat előtt győződjön meg arról, hogy minden alkatrész száraz, mielőtt a drónt áramhoz csatlakoztatja vagy feltölti.
 - Ne töltsen az akkumulátorokat víz közelében, és csak a gyártó által szállított eredeti töltő tartozékokat használja.
 - Rendszeresen ellenőrizze az akkumulátor állapotát - ne használjon sérült vagy túlmelegedett akkumulátorokat.
- Védelem a drón sérülése és elvesztése ellen:**
 - Ne merítse a drónt a gyártó által megadott maximálisan megengedett mélységnél mélyebbre.
 - A víz alá merítés előtt ellenőrizze a ház szivárgását, és győződjön meg arról, hogy minden tömítés megfelelően zárva van.
 - Kerülje a drón használatát hajócsavarok vagy más olyan tárgyak közelében, amelyek károsíthatják a szerkezetét.
- A gyermekek és a járókelők biztonsága:**
 - A víz alatti drónok nem játékok - csak olyan személyek kezelhetik, akik ismerik a használatukat és a biztonsági szabályokat.
 - Ne engedje, hogy a gyerekek egyedül, felnőtt felügyelete nélkül üzemeltessék a drónt.
- Környezetvédelem:**
 - Használja a drónt felelősségteljesen, hogy ne zavarja a vízi ökoszisztémákat és ne ijessze meg az állatokat.
 - Kerülje a víz alatti szerkezetek, korallzátonyok és a vízi növényzet zavarását.

A helyes használatra vonatkozó információk

- Felkészülés a víz alatti küldetésre:**
 - Minden használat előtt ellenőrizze a drón állapotát, beleértve az akkumulátor, a tömítések és a vezérlőrendszer működését.
 - A víz alá merülés előtt konfigurálja a kamera és a vezérlő beállításait, hogy elkerülje a víz alatti működési problémákat.
- Vezérlőszervek és hatótávolság:**
 - Ellenőrizze az energiaszintet, és győződjön meg róla, hogy elegendő energiája van a drón visszatéréséhez.
 - Tartsa vizuális kapcsolatot azzal, hogy hol van a drón a víz alá merülve, és kerülje az adótávolság határán történő irányítást.
- Tisztítás és karbantartás:**
 - Minden használat után öblítse le a drónt tiszta vízzel, különösen, ha sós vízben használták, hogy megelőzze az alkatrészek korrózióját.
 - Rendszeresen ellenőrizze és cserélje ki a tömítéseket és más, kopásra hajlamos alkatrészeket.
- Tárolás és szállítás:**
 - A drónt száraz helyen, a gyártó ajánlásainak megfelelő hőmérsékleten tárolja.
 - Használjon speciális tokokat és borításokat, hogy megvédje a felszerelést a szállítás közbeni sérülésektől.

További óvintézkedések

- Tartsa be a víz alatti drónok használatára vonatkozó helyi előírásokat** - egyes víztestek korlátozhatják a képfelvételt vagy az elektronikus eszközök használatát.
- A legmagasabb szintű biztonság és teljesítmény biztosítása érdekében **rendszeresen frissítse drónja vezérlőszoftverét**.
- Biztosítsa a megfelelő használati körülményeket** - kerülje a hideg hőmérsékletet, amely befolyásolhatja az akkumulátorok és az elektronikus alkatrészek teljesítményét.